
 

 

 

 

 

نمره به حروف:                      نمره به عدد:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر  

تاریخ و امضاء:          علیرضا سید علی اکبر نام دبیر: تاریخ و امضاء:     نام دبیر: علیرضا سید علی اکبر   

 ردیف سواات     بارم

1 

  مطلوبست: n(A B)=25و  n(B)=50و  n (A)=70و  n (U)=120باشند که  Uزیر مجموعه هایی از مجموعه مرجع  Bو  Aفرض کنید 

 
     ሺ ׫  ሻ  )الف  

   ሺ  ́    ሻ́  )ب 
  ሺ    ሻ́  )ج 

 

 

1 

0.5 
د.، چهار عدد طوری قرار دهید که دنباله ی حسابی تشكیل شو 163و  3بین دو عدد   

 
2 

 -دنباله ی هندسی بنویسید که قدرنسبت آنیك  0.5
2
 باشد.   3

 

3 

1 

 .درستی یا نادرستی تساوی های زیر را بنویسید
sin  )الف �  cos �  3 

sin )ب   25  cos 65 

 

4 

1 

Âزیر  را حساب کنید مساحت مثلث 30. 
 
 
 
 
 
 

5 

1 

عبارات زیر را تجزیه کنید.  (1
2)  2    6  )الف   

 

8 3  27   ) ب  
 

            

6 

 نام و نام خانوادگی: .......................
 پایه و رشته :

.............................شماره داوطلب:   

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران
 2مدیریت منطقه 

 سعادت آباد                             پسرانه ه دومدبیرستان دور

 1395 -96سال تحصیلی  دوم پایانی نوبت سواات امتحان

 ریاضی نام درس:
 16/03/96 تاریخ امتحان :

 8:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 100مدت امتحان: 
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 موفق باشید

 

1 

مخرج کسر مقابل را گویا کنید . (3
1√x23  1


4 

7 

1.5 

ݕ راس و محور تقارن سهمی (5  2ሺ  1ሻ2  .را مشخص کنید و سپس آن را رسم کنید 3 

6)  8 

1 

 معادله ی مقابل را حل کنید. (7

4 2  13  3  0 

 
9 

1 

 عبارت مقابل را تعیین عامت کنید. (8

݌  ሺ  1ሻሺ2   ሻ  3  

 
10 

2 

 .نمودار تابع را رسم کنید و نمایش جبری آن را بنویسید f(4)=1وf(2)=7:برای یك تابع خطی می دانیم که

 11 

1.5 

fሺxሻ نمودار تابع زیر را رسم کنید و دامنه و برد آن را مشخص کنید .  { x2            x ≥ 0 x  3          x < 0 
12 

1 
 رقمی فرد با ارقام غیر تكراری می توان نوشت ؟چند عدد سه   9و  8و  7و  3و 2و  0با ارقام 

 13 

1.5 

ریاضی دان قرار است کمیته ای علمی  انتخاب شود به چند طریق  این کمیته می تواند انتخاب شود  3مهندس  و 5منجم و  6از بین 
 :هرگاه

 نفره باشد و از هر رشته حداقل یك نفر در آن عضو باشند؟ 3الف(کمیته 
 باشد و حداقل یك مهندس در آن باشد ؟ نفره 2ب(کمیته  

 

14 

2 
 نفر که دو نفر آن ها با هم برادر هستند به تصادف در یك ردیف قرار بگیرند چقدر احتمال دارد دو برادر کنار هم نباشند؟ 6اگر 

 15 

1 

 .نوع متغیر های زیر را مشخص کنید
 کهن سال ( -سال میان -جوان -نوجوان -کودک -الف(مراحل رشد یك انسان ) نوزاد

 زن ( –ب(جنسیت ) مرد 
 

16 

1.5 
 باشد را محاسبه کنید. 7دو تاس را با هم می ریزیم. احتمال انكه مجموع دو تاس برابر 

 17 
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امضاء مدیرمحل مهر و  نمره به حروف:                      نمره به عدد:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:             

تاریخ و امضاء:          علیرضا سید علی اکبر نام دبیر: تاریخ و امضاء:نام دبیر: علیرضا سید علی اکبر        

 ردیف سواات     بارم

 

الف(  ሺ ሻ   ሺ ሻ   ሺ   ሻ         ሺ ׫  ሻ  70  50  25  95 

′ ሺ  )ب   ′ሻ   ሺሺ ׫  ሻ′ሻ   ሺ׫ሻ   ሺ ׫  ሻ  120  95  25
ሺ   ′ሻ  )ج   ሺ   ሻ   ሺ ሻ   ሺ   ሻ  70  25  45 

1 

 

→            163 3
4 1  32

 2 

 1  2
3  49   8

27  ……    3 

 

� ��1  )الف ��݋ܿ   3     →  غلط       

25฀ �� )ب  ܿ��65฀  25  65  90     →  صحیح     

4 

  ∆  1
2  6  4  sin 30  6 5 

 

2  (الف    6  ሺ  3ሻሺ  2ሻ 

 (ب

8 3  27  ሺ2 ሻ3  ሺ3ሻ3       →           ሺ2  3ሻ4 2  6  9ሻ 

6 

 

1√223  1
 √ 4  √ 23  13√ 43  √ 23  1

 √ 43  √ 23  1 2  1  

 

7 

 نام و نام خانوادگی: .......................
 پایه و رشته :

 شماره داوطلب: .............................

 تهران اداره کل آموزش وپرورش شهر
 2مدیریت منطقه 

 سعادت آباد                         انهپسره دوم دبیرستان دور

 1395 -96سال تحصیلی  دوم پایانی نوبت امتحان نامهپاسخ

 ریاضی نام درس:
 16/03/96تاریخ امتحان : 

 8:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 100مدت امتحان: 
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ݕ  2ሺ  1ሻ2  3 

x 0 1 2  

y 5 3 5  

 

8 

 

4 2     3  0                                  ∆ 169  48  121 

 1  2  13 ± 18
8  { 1  24

8  3 2  2
8  1

4
 

 

9 

 

ሺ� 1ሻሺ2 �ሻ� 3                  
 

 

 -3              1             2  -1 - - + + 

2   
+ + + +  +3 - + + + 

عبارت 

 کلی
+ - + - 

 

 

10 

 

ሺ4 1ሻ ሺ2 7ሻ 

 

11 

 

 

 

 

 

 

 

12 

  1   2    3 

→ 2 6  ∆ݕ∆         3 → ݕ      1   3ሺ  4ሻ     → ݕ        3  13     
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4 4 3 =48 13 

 

)الف       (6
1)(5

1) (3
1)=90 

5) (ب
1) (9

1) (5
2)=45+10=55 

14 

 

ሺ ′ሻ݌  1 ሺ ሻ             ሺ ሻ݌    ሺ ሻ ሺ ሻ     →     ሺ ሻ  ܾ1 ܾ2 ……    5  2   ሺ�ሻ  6                → ሺ ሻ݌        5  2 
6  1

ሺ ′ሻ݌ 3  1  1
3  2

3 

15 

 

ترکیبی-کیفی (الف  

کیفی-اسمی (ب  
16 

ሺ ሻ݌    ሺ ሻ ሺ ሻ  6
36  1

6 17 
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 1صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

دهم ریاضی و تجربیپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

تهران اداره کل آموزش وپرورش شهر  

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  دومامتحانات پایان ترم   

ریاضی: نام درس  

61/9/6199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 111: مدت امتحان  

 

 پيامبر‌اکرم‌)ص(‌‌‌‌‌‌‌‌.خير‌دنيا‌و‌آخرت‌با‌دانش‌است‌و‌شرّ‌دنيا‌وآخرت‌با‌نادانى

 بارم
محل مهر و امضاء مدیر                                   سواات                                                                                             

 
 ردیف

1 

ሺ�ሻ مجموعه ی مرجع باشد و  �با فرض آنکه  ሺ ሻ  و      ሺ ሻ و         
ሺ   ሻ  و  باشد، مطلوبست:    

׫ ሺ  -الف  ሻ     ب-  ( ́  ሺ   ሻ  -ج          (́  
1 

 2 درج کنید. هندسیسه واسطه ی  44و  3بین  1.1

2 

�ܜܗ�  �ܖ�ܜ   درستی تساوی های زیر را ثابت کنید. ܛܗ� الف-         �ܖ�ܜ  ܛܗ� ܖ�ܛ    ܖ�ܛ     ب- 

3 

1 

  را پیدا کنید. ࡯  مساحت مثلث 
 
 

 

 

4 

�ܖ�ܛاگر  2  1 . �ܜܗ�و  �ܖ�ܜو  �ܛܗ�در ناحیه ی دوم باشد، مطلوبست محاسبه ی  �و     

3 

 معادات مقابل را به روش خواسته شده حل کنید.
 ) روش مربع کامل(      �   -الف

 ) روش تجزیه (           -ب
 ( ∆) روش           -ج

6 

 7 هاست؟  همواره باای محور           ، نمودار سهمی  به ازای چه مقادیری از  1

 8 را رسم کنید.          نمودار سهمی  1

 9 را بدست آورید.    تابع همانی باشد، مقادیر   ሺ      ሻ ሺ      �ሻ ሺ   ሻ   اگر 1

1 

 ሺ   ሻሺ   ሻሺ   ሻሺ   ሻ   عبارت زیر را تعیین عامت کنید.

 

11 

4 

  

01 

    
01 
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 2صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

دهم ریاضی و تجربیپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

تهران اداره کل آموزش وپرورش شهر  

3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  دومامتحانات پایان ترم   

ریاضی: نام درس  

61/9/6199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 111: مدت امتحان  

 

1.1 

نوع دنده )اتوماتیک و غیر  2حجم موتور مختلف و  3رنگ،  11مدل،  5در یک کشور نوعی اتومبیل در 
 اتوماتیک( تولید می شود.

 چند نوع مختلف از این اتومبیل تولید می شود؟-الف
مشکی تولید می اگر یکی از رنگ های تولید شده مشکی باشد، چند نوع از این اتومبیل با رنگ -ب

 شود؟
 چند نوع از این اتومبیل مشکی و با دنده اتوماتیک می باشد؟-ج

11 

1 

     ሺ   ሻ   را محاسبه کنید.  در معادله ی زیر مقدار 

12 

1 
روی محیط دایره هستند، چند مثلث مختلف می توان کشید که  ࡳ ࡲ ࡱ ࡰ ࡯    هفت نقطه ی 

 13 رئوس آن از این هفت نقطه انتخاب شده باشند؟

2 

مهره به تصادف خارج کنیم  3مهره ی قرمز وجود دارد. اگر از این جعبه  3مهره ی آبی و  4در جعبه ای 
 چقدر احتمال دارد :

 هر سه مهره آبی باشند؟-الف
 همرنگ باشند؟هر سه مهره -ب

14 

21 

 نمره
قنبری -موفق و مؤید باشید   
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 1صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

دهم ریاضی و تجربیپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران
3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  دومپایان ترم  امتحاناتکلید   

ریاضی نام درس:  

16/9/6199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 111: مدت امتحان  

 

 ردیف محل مهر و امضاء مدیر                                                                                                                                کلید سواات     بارم

 

׫ ሺ  -الف  ሻ   ሺ ሻ   ሺ ሻ   ሺ   ሻ  06  06  06  86 

ሺ   ሻ  -ب   ሺ�ሻ   ሺ ׫  ሻ  166  86  06 ́́ 
ሺ   ሻ  -ج   ሺ ሻ   ሺ   ሻ  06  06  06 

˺ 

 
3 ±0 10 ±00 08  1�0  08

௔1=3→  �0  10 → �  ±0 
˻ 

 

�୲a୬ 1 -الف
1 c୭୲ �  c౥s�c౥s� si౤�c౥s�si౤�si౤� c౥s�si౤�  c౥s�+si౤�c౥s�c౥s�+si౤�si౤�  ୱi୬�c୭ୱ�  tan� 

�c୭ୱ -ب
1 ୱi୬�  1 ୱi୬�

1 ୱi୬�  c୭ୱ �ሺ1 ୱi୬�ሻ
1 �� 0� =

c୭ୱ�ሺ1 ୱi୬�ሻ௖௢�0�  1 ୱi୬�௖௢�� 
˼ 

   1
0  0  16  �� 36  1

0  06  1
0  16 ˽ 

 

�� �  3
0    �� 0� �0�݋ܿ   1 → �0�݋ܿ  1  9

10  7
10 → ��݋ܿ   √ 7

10  
�  ݐ ��݋ܿ� ��   3

0 √ 7
10

 3 √7
    cotα   √7

3  

˾ 

 

0  -الف  8 +0=6→  0  8 +10-1060=6→ ሺ  0ሻ0  16 → ሺ  0ሻ  ±√16 →   0 ± √16 

 

0  -ب  3  16  6 → ሺ  5ሻሺ  0ሻ  6 → {   5   0 

 

0ܾ ∆ -ج  0 ܿ  9  0ሺ0ሻ  1 →  1 0   3±1
0 

˿ 

 

>∆مثبت است کافی است  0 با توجه به اینکه ضریب  >∆ باشد :   6 6: 9  0 < 6 → 9 < 0 →   9
0 

7 
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 2صفحه 

 

...............نام و نام خانوادگی: ........  

دهم ریاضی و تجربیپایه و رشته :   

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران
3مدیریت منطقه   

 دبیرستان دوره اول/دوم دخترانه / پسرانه

1991-69سال تحصیلی  دومپایان ترم  امتحاناتکلید   

ریاضی نام درس:  

16/9/6199:  تاریخ امتحان  

صبح 8: ساعت امتحان  

دقیقه 111: مدت امتحان  

 

 

ݕ   0  0 +0,    ௕
0௔   0

0   0 

6 -1 -0 -3 -0   

 ݕ 0 1 6 1 0

 

8 

 
3  0  1 → ݕ0 1    8   5 → ݕ0   13 → ݕ   13

0  9 

 

 

 4 3 2 1   

+ _ + _ + y 
 

˺1 

 

5 -الف  16  3  0  366 
5 -ب  1  3  0  36 
5 -ج  1  3  1  15 

˺˺ 

 
  ሺ  0ሻ  06 →  ሺ  1ሻሺ  0ሻ ሺ  0ሻ  06 →  ሺ  1ሻ  06 →   5 ˺˻ 

 

نقطه روی محیط دایره یک مثلث تشکیل می شود  3انتخاب نقاط برای ما مهم نیست و به ازای هر چون ترتیب 
7) داریم :

3)  7 
3 0  7  0  5  0 

3  0  0  35 
˺˼ 

 

(0
3)(7
0) الف-(3

3) (3
3)(7

 ب-(3

˺˽ 
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ردیف
 

بارم امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             ااتؤس
 

1 
 است. 51است ٍ هدوَع خوات ًهن ٍ دّن برابر  11در یک دًبالِ حسابی هدوَع خوات پٌدن ٍ ششن برابر 

 الف( خولِ ی عوَهی دًبالِ چیست؟ ب(خولِ ی یازدّن دًبالِ چیست؟
1 

0.5 

[  ∞ ሺبازُ ی  2  ሺ   ሻ .0.5 را رٍی هحَر ًوایش دّیذ 

3 

 در ربع اٍل هثلثات ٍاقع شذُ باشذ، هطلَبست سایر ًسبتهای هثلثاتی؟ �باشذ ٍ            اگر الف( 

 را درشکل زیر پیذا کٌیذ.  x , yب( هقذار 

 

 

0.75 

1.25 

4 

    √             √ٍ        ሺ   ሻ        ሺ   ሻدر خای خالی عاهت هٌاسب قرار دّیذ. 

 ب( ّر عذد را بِ ریشِ ی سَم خَد هتصل کٌیذ.

 

 

 را گَیا کٌیذ.    √ ج(هقذار کسر 
 

0.5 

1 

1 

5 
 را بِ رٍش دلخَاُ حل کٌیذ.          هعادلِ ی الف( 

|    |ب( ًاهعادلِ ی   را حل کٌیذ.   
1 

1 

 1.5 را درًظر بگیریذ. الف( راس سهوی را هشخص کٌیذ. ب(سهوی را راس کٌیذ.          سهوی بِ هعادلِ ی  6

7 

 باتَخِ بِ شکل زیر:

 الف( ضابطِ ی تابع را بذست آٍریذ. 

 ب(داهٌِ ٍ برد تابع را هشخص کٌیذ.

 

 

 

 

1.5 

0.5 

 .......................... نام و نام خانوادگي:
 دهم ریاضي و تجربي و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر
 .............................. :داوطلبشماره 
 صفحه 2 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسامی اران
 آموέش و رورش شهر تهران کل اداره ی

موέش و رورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ
  دختάاه دولتیغیά  دبیάستان                                                                                            

 95 -96سال تحصیلي  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضي نام درس:

 شجاعي زهرا :نام دبیر
 66/30/1396 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8  :ساعت امتحان
 دقیقه 623 : امتحانمدت 
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                              نمره 02جمع بارم :                   

 
 .با یاد خدا دل ا آرام می گیάد  و مطمئن باতید  ه شما ک خواهد کرد

8 

|   |  الف( بااستفادُ از اًتقال تابع   را رسن کٌیذ.   

ሺ ሻ  ሺ ሻ ሺ  ሻ ب( اگر داشتِ باشین    هی باشذ در آًصَرت برد تابع  ሺ   ሻ ሺ    ሻ ሺ      ሻ   ٍ بذاًین کِ    

 f  چیست؟ 

0.5 

1 

9 
کٌار  "ر-د"حرفی هیتَاى ًَشت بطَریکِ: الف( دٍ حرف  6ٍ بذٍى تکرار حرٍف چٌذ کلوِ ی  "بهذاری"با حرٍف کلوِ ی 

 باشذ؟ "ّذی"ّن بیایٌذ؟ ب( شاهل عبارت 
0.75 

0.75 

10 
 رقوی )بذٍى ارقام تکراری(: 7برای ساخت یک عذد                  با ارقام

 تَاى ًَشت؟ الف(چٌذ عذد زٍج هیتَاى ًَشت؟ ب(چٌذ عذد فرد هی
1.5 

11 
هبتا است ٍ  Bبِ بیواری   0.42هبتا است ٍ با احتوال   Aبِ بیواری   0.35آزهایشات یک بیوار ًشاى هیذّذ کِ با احتوال 

 ّر دٍ بیواری را دارد، تعییي کٌیذ با چِ احتوالی فرد حذاقل یکی از ایي دٍ بیواری را خَاّذ داشت؟  0.12با احتوال 
1 

 1.5 دٍ بار رٍ بیایذ؟ حذاقلبار پرتاب هیکٌین. چقذر احتوال دارد کِ سکِ  4سکِ ای را  12

13 

 ًَع ّریک از هتغیرّای زیر را هشخص کٌیذ.

 الف(شاخص تَدُ ی بذى

 ب(هیساى رضایت بیٌٌذگاى از سریال دیَاربِ دیَار

1 
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ردیف
 

                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح

1 

 الف(   a dt t a d a d
a d a dt t a d

d d

               
     

5 6

9 10

2 9 1113 4 5 11

8 9 5151 2 17 51

40
8 40 5

80

 

 

( ) ( )

( )

n

n

n

a d
a a a t a n d

t n
t n

            
    

2 9 11

2 9 5 11 2 11 45 17 1

17 5 1

5 22

 

 ب(
( )t     

11
17 11 1 5 33 
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 الف(
cot

tan

cot ( ) sin sin
sin sin

 
   

  

         2 2 2

2 2

1 1
2

1

2

1 1 1 1 5
1 1 2

5 55

tan
cos

( )
cos

cos cos
cos

 


 

 
 
       

2

2

2

2

2

2

1
1

1 1
1

2

1 1 4 4 2
1

4 5 5 5
 

 ب(

         y y y    
1 2

1 3

cos

cos

y
y

y
y

  

  

1

1

2

2

45 1

2

30 3
2

                              

sin
BH

AB
BH

BH

BH
Sin x

BC x


   

    

45

2 2
1

2 22

1 1
30 2
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 آموέش و رورش شهر تهران کل اداره ی
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4 

a0الف( هی داًین کِ اگر  )باشذ رفتار هٌطقی دارد پس :   1 / ) ( / )5 3
0 3 0 3 

aاگر  1  :باشذ رفتار غیر هٌطقی دارد پس 5 3
2 2 

 ب(
 
 

 ج(
x x

xx x

    
3 5 3 15

255 5

 

5 

 هعادلِ ی زیر را بِ رٍش دلخَاُ حل کٌیذ.الف( 

( )( ) ,
x x
x x x x
       

2
3 2 0

1 2 0 1 2
 

 ب(
x x x

x
x x x

           
3 4 5 3 5 4 3

13 4 5
3 4 5 3 5 4

3
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 الف(

 
    3

5
راس

( ) ( )

y x x
b

x
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y

  
   
    

2

2

6 4

6
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2 2
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 X 0 3 6 ب(
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 الف(

,

( ) ( )
,

A B

A B

A A

y y
m

x x

y y m x x y x y x
y x x

                
          

4 21 2
2

2 4 2 1

2 2 1 2 2 2

2 1

 1: خط 
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( ) ( ( ))
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A B
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m

X x

y y m x x
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y x

x x

y x x f x
x x

                       
  
     
   

              

3 2 11 3

3 2 1 3 2

1
3 1

2
1 1

3
2 2

2 1
1 7

1 73 1
3 12 2

2 2

 2: خط  
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    

3 1 1

3 2 2

 

https://saednews.com


 بار رو 2

 بار رو 3

 بار رو 4
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                 
      

3

3 4 1 4 2 5
4 1 4 1 3 6 3 6 1

2 3 1 3

2 3

5 5
3 1 4

3 3

 

9 
ب  ُ  ا  ی                                                ر  دالف(  

0 0

51 21 240 
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0
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 الف(
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0
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 تَدُ ی بذى: کوی پیَستِالف( شاخص 

 ب( هیساى رضایت از سریال دیَار بِ دیَار : کیفی ترتیبی
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 نام: 
 نام خانوادگی:

 دهمکاس: 
 تجربی و ریاضیرشته: 

 شماره صندلی:

 

 (21ی‌‌)منطقه‌ی‌کل‌آموزش‌و‌پرورش‌شهر‌تهران‌اداره

‌

 95-96سال‌تحصیلی‌‌دوّم‌نوبت‌امتحانات

 ریاضی نام درس: 
 آقای احتشامینام دبیر: 

  61/30/61تاریخ امتحان: 
 صبح 6ساعت امتحان: 

 دقیقه 633 مدت امتحان:
 
‌‌سؤاات‌

 5/1 ی عوَهی ایي دًبالِ را بیابیذ. است. خولِ 84بیست ٍ سَم آى ی  ٍ خولِ 60ی حسابی  ی ّفذّن یک دًبالِ خولِ 1

 شَد.(حل ًَشتِ  هساحت هثلث شکل هقابل را بیابیذ. )فرهَل ٍ راُ 2

 
 
 
 

5/1 

 الف( عبارت زیر را تدسیِ کٌیذ. 3
8 3  27  

 ب( هخرج کسر زیر را گَیا کٌیذ.
1√ 3  1 

2 

2 4   را بِ صَرت بازُ ًوایش دّیذ. ی زیر را حل کٌیذ ٍ هدوَعِ خَاب آى ًاهعادلِ 4  7  6  0 

2 

  ሺ1   2ሻ ሺ2 3ሻ ሺ1  2ሻ ሺ   1ሻ    را تعییي کٌیذ. ی زیر یک تابع باشذ ٍ سپس داهٌِ ٍ برد آى را طَری بیابیذ کِ رابطِ  هقذار  5

2 

ሺ2ሻ�داًین کِ  برای یک تابع خطی هی 6  11  ٍ�ሺ0ሻ  2 را بٌَیسیذ.  ی آى ًوَدار ایي تابع را رسن کٌیذ ٍ ضابطِ 7 
 ٍ بذٍى تکرار حرٍف: «  STORE» ی  با حرٍف کلوِ 7

 تَاى ساخت؟ حرفی هی 4ی  الف( چٌذ کلوِ
 ختن شَد؟ «  R» تَاى ساخت کِ بِ  حرفی هی 3ی  ب( چٌذ کلوِ

25/1 

ሺ  4ሻ  ی کاهل(  دست آٍریذ. )با هحاسبِ ی زیر بِ را از رابطِ  هقذار  8   ሺ  1  3ሻ 

5/1 

کٌین. تعذاد  هعیَب است، سِ اهپ بِ تصادف با ّن اًتخاب هیتای آى  5اهپ هَخَد است کِ  15در یک خعبِ  9
 ّایی را حساب کٌیذ کِ: حالت

 الف( ّر سِ اهپ هعیَب باشٌذ.
 ب( فقط یکی هعیَب باشذ.

25/1 

 کٌین. هطلَبست تعییي: کٌین، اگر پشت بیایذ یک تاس ٍ اگر رٍ بیایذ، سکِ را دٍ بار دیگر پرتاب هی ای را پرتاب هی سکِ 10
 ای ایي آزهایش تصادفی الف( فضای ًوًَِ

 کِ در آى دقیقاً یک بار سکِ بِ پشت بیایذ.  ب( پیشاهذ 
 کِ در اى حذاقل دٍ بار سکِ رٍ بیایذ.  ج( پیشاهذ 

5/1 

یف
رد

 

مره
ن

 

دانشگاهی‌غیر‌دولتی‌‌دبیرستان‌و‌پیش

A 

B 

C 
5 

2√2 

45° 
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 ًفرُ بِ تصادف اًتخاب کٌین. چقذر  4آهَز کاس دّن یک تین  آهَز کاس سَم ٍ پٌح داًش داًش 6خَاّین از بیي  هی 11
 دارد:  احتوال

 آهَز کاس سَهی در تین ًباشذ؟ الف( ّیچ داًش
 آهَز کاس دّن در تین باشٌذ؟ آهَز کاس سَم ٍ سِ داًش ب( یک داًش

2 

 الف( هتغیر تصادفی را تعریف کٌیذ. 12
 صَرت کاهل هشخص کٌیذ.  ب( ًَع ّر یک از هتغیرّای زیر را بِ

 خًَی ّای ( گر2ٍُ( سي افراد                  1

5/1 

‌‌12جمع‌نمره‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌موفق‌باشیذ.‌‌‌‌‌‌‌
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://saednews.com


‌«پاسخنامه‌»‌
1-  { 17  60    16  60 23  84    22  84     4    4      ሺ  1ሻ      4  ሺ  1ሻ  4     4  8 

2- 
 

 
 
 
 
 
 

3-  
ሻ 8 3الف  27  ሺ2  3ሻሺ4 2  6  9ሻ 

ሻ 1√ 3ب  1  √ 23  √ 3  1√ 23  √ 3  1
 √ 23  √ 3  1  1  

4-  {  4  0    4                                                          2  7  6  0  ሺ  6ሻሺ  1ሻ  0  {  1  6
 

 
 
 
 
 

2  :  شرط تابع بودن  -5    2   2    2  0  ሺ  2ሻሺ  1ሻ  0     غ ق ق 2           1   } 
1    اگر     ሺ1 1ሻ ሺ2 3ሻ ሺ 1  1ሻ  
دامنه   1 2  1  
برد   1 3  1  

6-  {�ሺ0ሻ  7 �ሺ2ሻ  11   
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B 

C 
5 

2√2 

45°  ஺஻஼  1
2 ܿ    ��    ஺஻஼  1
2  2√2  5  �� 45°  1

2  2√2  5  √2
2  5 
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+ + 
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 ــ ــ
 ــ ــ

 ــ ــ

1 4 6 

 جواب جواب

  ሺ1 4ሻ⋃ሺ6  ∞ሻ 

2 0   

 ݕ ݕ 7 11

  
2 

7 

11 

تابع خطی ∶ �ሺ ሻ     ܾ �ሺ0ሻ  7 ⇒   0  ܾ  7 ⇒ ܾ  7 �ሺ2ሻ  11 ⇒ 2  ܾ  11 ⇒ 2  7  11 ⇒   4 �ሺ ሻ  4  7 
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7-  
ሻ 5الف  4  3  2   طبق اصل ضرب    120 
ሻ 4ب  3  1   طبق اصل ضرب               12 

8-    
4  ሺ  4ሻ  ሺ  1ሻ ሺ  4ሻ ⇒  ሺ  1ሻ  4  ሺ  1ሻ ⇒   4  24 

9-  

ሻ ቀ5الف
3ቁ  5 

3  2  10 

ሻ ቀ5ب
1ቁ  ቀ10

2 ቁ  5  10 
2  8  5  45  225 

10-  
 {ሻپ  پ  رሺ و ሻر  پ  رሺ و ሻپ  ر  رሺ و ሻر  ر  رሺ و 6ሻ  پሺ و 5ሻ  پሺ و 4ሻ  پሺ و 3ሻ  پሺ و 2ሻ  پሺ و 1ሻ  پሺ}   ሻالف

 { ሻر  پ  رሺ و ሻپ  ر  رሺ و 6ሻ  پሺ و 5ሻ  پሺ و 4ሻ  پሺ و 3ሻ  پሺ و 2ሻ  پሺ و 1ሻ  پሺ}   ሻب

 {ሻر  پ  رሺ و ሻپ  ر  رሺ و ሻر  ر  رሺ}   ሻج

11-   ሺ ሻ  ቀ11
4 ቁ  11 

4  7  330 

ሻ  ሺ ሻالف  ቀ5
4ቁ  5 ⇒  ሺ ሻ   ሺ ሻ ሺ ሻ  5

330  1
6 

ሻ  ሺ ሻب  ቀ6
1ቁ ቀ5

3ቁ  6  10  60 ⇒  ሺ ሻ  60
330  2

11 

 دهیم. باشند که جامعه یا نمونه آماری را در مورد آنها مورد مطالعه قرار می الف( موضوع یا موضوعاتی می -12
 : متغیر کمی اسمی 2: متغیر کمی پیوسته             1ب(        
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